



ÖSKÜI Hírek

Szeretettel köszöntöm a falu valamennyi lakóját, mint a helybéli Evangélikus Gyülekezet leendő lelkesze.

1993. február 1-től kezdtem meg szolgálatomat. Reménységgem szerint együtt tudunk gondolkodni és munkálkodni a falu lakóival, vezetőivel felekezeti hovatartozástól függetlenül. Négy gyermekem van feleségem zenetanár. Pécs mellől, egy kis faluból költözünk ide, eddig pedagógusként dolgoztam. 42 éves vagyok. Lelkesszé avatásomra 1993. február 7-én délelőtt 10 órakor Győrben, az Evangélikus (Öreg) Templomban kerül sor, amelyre ezúton hívom szeretettel a híveket és az érdeklődőket.

Február 1-től a hitoktatás új rendje:

hétfő:	1. osztály 5. óra 3. osztály 6. óra
szerda:	5. osztály 0. óra 4. osztály 6. óra
csütörtök:	8. osztály 6. óra
péntek:	6. osztály 0. óra 2. osztály 5. óra 7. osztály 6. óra

Istentiszteleti alkalmainkra szeretettel várunk mindenkit!

Kapi Zoltán

Megtanulni tanulni!

Lehet-e? – tisztem fel a kérdést immár másokik éve a nyolcadik osztályos tanulóknak, akik a tanulásmódszertan fakultációra járnak.

Természetesen lehet, sőt kell is, különösen azoknak, akik gimnáziumban, szakközépiskolában kívánnak továbbtanulni. Jó tanulási módszerekkel megkönnyíthetők ezek az évek, kevesebb, könyv mellett elköltött idővel jobb eredményeket érhetnek el. S ami még ennél is fontosabb: ha a tanulást sikerek kísérik, örömforrássá lehet az erőfeszítést követelő munka is.

Heti két alkalommal 14 fős, lelkes társaság gyűlik össze iskolánk könyvtárában, ahol a foglalkozások zajlanak. Gyakorlataink hét nagy készségkört érintenek:

1. Az Olvasási gyakorlatok a tanulással, az iskolai tantárgyakkal kapcsolatos szöveget tartalmaznak. Ezek a tanulási eljárások gyakorló anyagai, tehát mindegyikhez valamilyen feladat tartozik.

2. A Koncentrációs gyakorlatok a figyelem irányításának és összpontosításának képességét fejlesztik, hiszen ez mindenféle szellemi munkának elengedhetetlen feltétele.

3. A gyorsolvasás megtanulásának módszere az Olvasási technika gyakorlatai szolgál-

ják. Ezt egészíti ki a számítógépes olvasás-fejlesztési program.

4. Gyermekünk hiányos, és kicsi szókincsének bővítését, fejlesztését a Szókincsfejlesztés készségkörének gyakorlatai, feladatai szolgálják.

5. A Memoriterek nemcsak az emlékezetet és szövegbefogadó képességet fejlesztik, hanem jól szolgálják a meditálást, a megfontolást is.

6. Az Agytorna feladatai a legfontosabbat, a gyerekek gondolkodását, találékonyságát teszik próbára, s ezzel fejlesztik is.

7. Az Önvizsgálat gyakorlatai lehetőséget kínálnak arra, hogy a diákok szembenézzenek tanulási szokásaikkal, s ha szükséges, változtatásra, új szokások kialakítására ösztönözzék őket.

A gyakorlatok mindegyike próbára teszi a gyerekek türelmét, kitartását, így alkalmasak az akarat tudatos megedzésére is. A nehezebb feladatok megoldása örömmel tölti el őket, újabb lendületet ad. Nálunk elfogadott jelszó:

"A munkát a tanulónak kell elvégeznie!"

Bíró Eszter

Köszöntő soraim kicsit rendhagyóak.

Egy olyan embernek szeretnék köszönetet mondani, aki eddig is sokat tett a gyermekek érzelmi és erkölcsi nevelése érdekében.

A közelmúltban jelentős adományt kapott az iskolánk Csonka László kanonok úrtól. Egy közel 200 kötetes gyűjteményt – a Világjáró sorozatot – ajándékozott az iskolai könyvtárnak.

Ezek a könyvek nagyon jó szolgálatot fognak tenni a tanulók nevelésében. Képeik által fejlesztik a tanulók esztétikai érzékét, ismeretanyaguk által pedig a gyerekek képzeletben eljuthatnak olyan tájakra is, ami egyébként elképzelhetetlen lenne számukra. Földrajzi tudásuk is bővül a kiadvány lapozgatása során.

Szavak nem fejezik ki köszönetünk mértékét. Igazán a gyermekek tudásának gyarapodása fogja kifejezni azt.

Köszönjük!!!

Bedics Anita

Védőoltás

Fertőzött kullancsok csípése vírusos agyhártyagyulladást okozhat. Megelőzheti a bajt, ha családjával együtt már most jelentkeznek védőoltásra, így kullancs-csípések szezonjára már védettséget szereznek. A receptet felírni és kiváltása után a védőoltást beadatni dr. Egyed Gergely háziorvosnál lehet.

Falugyűlés 1992. november 12.

(folytatás)

Dr. Kalmár Éva, képviselő

– Van sajtótörvény. Az Ösküi Hírekben gátlástalanul rólam írnak két éve anélkül, hogy megkérdeznének. Személyi jogaimat sértik, akadályoztatásomat biztosítják ezzel. Nincs arra jog, hogy valaki valamit leközzöljön az Ösküi Hírekben? Ez egy egyoldalúan orientált lap. Nincs bíróságilag bejegyezve. Ebben egy csomó olyan van, ami nem felel meg a valóságnak.

Az összes önkormányzatnál pénzbe kerül a lap. Nálunk nem kerül pénzbe a lakosoknak, mert az önkormányzat fizeti, ami évente igen magas összeg. Kérem, hogy mindenki fizessen érte, aki olvasni akarja. Máshol ebből bevételt képeznek, itt meg kiadás van. Félreinformáláshoz juttatják a lakosságot jópofissággal. A Gyapay urat be is pereltem a bíróságon.

Gyapay Zoltán, alpolgármester

– Alapító okiratunk van a lap hivatalosságáról, nyilvántartásba vételéről. A benne leírtakért én vagyok a felelős. Személyiségi jogait senkinek nem sértettem meg, úgy érzem.

A lap árával kapcsolatosan annyit tudok mondani, hogy több helyen ingyen adja az önkormányzat a lapot, mint mi is. Költségvetésünknek valóban nem jó, de a lakosságot valami módon tájékoztatni kell a működésről. Tehát a lényeg az, hogy az információkat a lakossághoz eljuttassuk. (Ismerteti az újság bekerülési költségét, s még azt is elmondja, hogy több helyen sokkal többbe kerül az önkormányzatnak a lap, mint itt.)

A Posta felelősségteljesen csinálja a szétosztást, havi 750 Ft-ért. De nem tudom, hogy a lakosság véleménye mi, és hogyan vélekednek arról, hogy kérjünk-e érte pénzt. A hirdetések-ből valóban nem jön be a bekerülési ára.

Karácsonyi József

– A doktornő a szeméttelenen az oroszok által itt hagyott gyógyszereket gyűjtött össze, amit a munkaügyi döntőbizottsági jegyzőkönyvben saját maga is elismer. Erre engem jelent fel hamis tanúzás vétsége miatt. Ezzel kapcsolatban megtörtént a bírósági tárgyalás, a tisztánlátás végett kérem a doktornőt, hogy mondja el hogyan döntöttek és mondja el a falu előtt azt is, hogy mennyi bírságot kell fizetnie ezért az ügyért!

Az ügyészség figyelemztetésben részesítette, a bíróság kötelezi, hogy fizessen. Amennyiben nem fizet, végrehajtást fognak eszközölni. Jellemesen kellett volna elmondania az ügyet, nem az ő oldalára jóvá alakítva.

Az elmúlt rendszerben mellette álltunk, a hibáit mindig mondtuk, hogy javítsa ki, aminck sosem tett eleget. Mindig kértük, hogy a falut teljes egészében lássa el. Minden hiába volt. Saját magának köszönheti, hogy oda jutott, ahol van. Nem ellenpropagandát kell végezni, ne vezesse félre a falut. A törvény mindenkire egyformán kötelező, ez alól nincs kivétel.

Kérem a jelenlévőket, hogy ne csak egyoldalúan nézzük meg a dolgokat, hanem a másik

oldalt is a falu előrevitele érdekében. Kérném Kalmár Évát is, hogy segítsen bennünket a község előrehaladása érdekében. A gazdasági helyzetünket tegyük rendbe, a községben ne támadások legyenek, fogjunk össze.

Schenk Róbertné, ált. isk. igazgató

– Mint az általános iskola igazgatója, felelős vagyok az iskoláért és a gyermekekért. Az elmúlt 15 évben állandó procedúrának voltunk kitéve minden, tanárainkkal együtt. Ha valaki beteg volt tanáraink közül, az a doktornőnek nem volt természetes, hogy meggyógyítsa.

Nagyon jó volt, hogy az elmúlt 15 évben mindig fel volt jelentve az iskola, mert mindig volt kivizsgálás, s mindig olyan eredmény lett a vizsgálatokból, hogy az iskola jól végzi munkáját. Ha valóban gondjai voltak a doktornőnek, azt hiszem azt nekünk kellett volna először elmondani, nem a minisztériumban. De nem voltak velünk ill. nem lehettek velünk gondjai, hiszen a vizsgálatok minden esetben azt bizonyították.

Pedagógusaink, ha betegek voltak, nem gyógyította őket, ezek a tények.

Schmidt Ferenc, országgyűlési képviselő

– Elég régen volt, mikor ebben a teremben találkoztam a tisztelt választópolgárimmal, szinte évek teltek azóta. Az előbbieken már egy kicsit politikára is került sor. Én is egy kicsit politikusként szólok.

Amikor a választások során a sikeres eredményeket elértük, az MDF színeiben képviselő lettem, az Önök választása alapján is, úgy éreztem, hogy egy lehetőséget kaptam. Itt Öskün a közelség révén, úgy éreztem, hogy el fogok jutni és lehetőséget fogok kapni, hogy a kölcsönös információk révén egy olyan közösséget fogunk kialakítani, ami modell lesz, példaeértékű más önkormányzatok felé.

A jelek arra mutatnak, én ebben nagyon hittem mert nagyon akartam. Sokat jártam Ösküre és a rendszerváltás során kritika érte a kialakuló önkormányzatot, hogy mennyire kötődnek a múlthoz. Megkérdőjeleztem magamban, hogy képes-e a testület Öskü közösségét vezetni. Bizalmat adtam, hogy bizonyítsanak. Szoros kapcsolatba léptem a polgármesterrel, jegyzővel. Résztvettem a testületi ülésen is. Kiepítettem a kapcsolatot az egyházakkal, az iskola igazgatójával. Úgy éreztem, hogy a falu közösségében azokkal az emberekkel kell elmélyíteni a kapcsolatot komolyan, akik felelősek a falu népéért. Ebbe beletartozik, a pap, a rendőr, a polgármester, de ide sorolnám a falu orvosát is. Sok támadás ért engem abban az időben, hogy nem válogatom meg a barátaimat. Hadd mondjam el, nem bántam meg, hogy az említett barátokat választottam a kezdet kezdetén, hogy jó barátokat választottam, akik Önöket szolgálták és szolgálják. Furcsa és szomorú, hogy az az elképzelés, hogy ez a faluközösség egy egységes közösség, nem tudott azzá lenni, amivé szerettem volna. Azt hittem, hogy tudok ebben az önkormányzatnak segíteni. A helyi MDF

szervezet segített engem a választási küzdelem során, s ezen keresztül kerültem a parlamentbe, mint MDF-es képviselő. De amikor a pártönös érdekekből, önzősségből, rövid időn belül zűrzavart, kételyeket, problémákat kevertek ebben a faluban, kicsit visszaélve az én nevemmel, akkor kezdtem nagyon odafigyelni, hogy ezek a barátok nem mind az igazi barátaim.

Így kerültem összetűzésbe azokkal, akik korábban a barátaim voltak. Itt kerültem olyan helyzetbe, hogy a névtelen levelekből kaptam én is, amiben olyan szövegek szerepeltek, hogy kapcsolódtak ahhoz, ami dr. Kalmár Éva ügye. Rossz voltam, mert szóba álltam a pappal, otthonában látogattam. Rossz voltam azért, mert az iskolaigazgatóval tartottam a kapcsolatot, olyan igazgatóval, akinél egyesek szerint nem változott a rendszer.

Ezek a névtelen levelek rágalmozó levelek voltak velünk szemben. Az hiszem az önkormányzat jól cselekedett, hiszen többen megfogalmazták, hogy legyen végre a zűrzavarnak vége. Nincs szüksége a falunak arra, hogy állandó önmutogatás legyen. Itt igen is jól működik az önkormányzat és a képviselőtestület. Mindig is az Önök érdekeit védi, mindig az Önök képviseletében járnak el, a falu közösségének harcolnak ki mindent, Önökért teszik, amit tesznek. Tehát én csak dicséretileg tudok nyilatkozni az önkormányzatról és a hivatalról.

Nem tudok örömmel nyilatkozni a falu életéről, mikor az itt elhangzottak szerint torzalkodások vannak. Feszültség van, ami nem akar feloldódni. Nem lehet úgy élni, hogy mutogassunk egymásra. Nem fogadják el az orvost, aki hivatalosan kinevezett, aki Önökért dolgozik és nem a doktornővel szemben. Beszámolási kötelezettséggel bír a hivatal és az önkormányzat felé, de én még panaszt nem hallottam róla. Az emberekkel beszélgetve, a falu meg van elégedve vele. Hogy van egy réteg, aki Kalmár Éva felé húz, azt meg kell engedni. De vannak követelmények, rendeletek, amit mindenkinek be kell tartani. Egy rendelőt nem lehet megosztani, ez felelősség, ebből fakadóan bármilyen történhet, tehát a rendelőn nem lehet osztozkodni. A doktornő ebbe biztos nem törődik bele, de amit az önkormányzat vállalt és döntött, az a falu érdeke volt, a falu közösségéért tették, és ezt pozitívan kell értékelni. Hogy Kalmár doktornő magánorvos akar lenni, az csak jó lesz a falunak. Kérem a falu közösségét, hogy a közéleti emberek munkáját fogadják el, értem alatta az orvost, az igazgató, polgármester munkáját, hiszen minden jó irányban végzik munkájukat a faluért. Kérem azt a kis réteget, ne lázítással próbáljanak embereket befeketíteni, bíróság elé állítani.

Elhatároltam magam az MDF Ösküi Szervezetétől, nem vagyok hajlandó olyanokkal dolgozni, akik önös feladataikat próbálják végrehajtani, s engem is mocskolnak a minisztérium felé. Személyi titkáromat ezügyben nehezen tudtam rábírní, hogy ne foglalkozzon Ösküvel, ez a

szervezet bizonyítsa be, hogy Ők egy nyugodt, jó szervezet, legyen programjuk, megjelenésük, bizonyítsák be Önöknek, hogy meg tudnak élni.

Annyit szeretnék még hozzáfűzni, hogy nem hívtak meg egyszer sem egy rendezvényükre sem. Ösküre senkit nem hozhattam, (politikusokat, neves közéleti személyiségeket – szerk.) nem hoztam mert nem volt fogadókészség, mert esetleg kiderült volna, hogy egyéni érdekek előretolásával személyeskedés folyik.

Elnézést kell kérnem, hogy megbélyegeztem a helyi MDF-et. Csak annyit a helyi szervezetnek: ők akkor fognak a falu népénél erkölcsi megbecsülést szerezni, életképességük azon múlik, hogy hogyan tudják elfogadtatni magukat a falu embereivel. Ha ez nem történik meg, nagy nehézségek elé fog nézni Öskü a választások idején, hogy kire is szavazzon.

Szeretném megkérni a falu lakosságát, gondolkodjanak el az elmondottakon. Gondolkodjanak el, hogy az élet miért alakult így. Ha nem férünk össze, nem értjük meg egymást, segítséget sehonnan sem várhatunk. Mindenkinek megvan a maga baja. Jelcin nyilatkozatában is biztosított bennünket, miután pontot tettünk a szovjet-magyar barátságára, hogy új korszak kezdődik, sokkal több bajuk van, tőlünk kívánnak tanulni. Nem fogunk tőlük segítséget kapni. Németektől sem, amerikaiaktól sem. Tenni kell, ami a dolgunk, a lehetőségeket nehéz kihasználni. De, ha valamit nem lehet, amit én akarok, akkor úgy kell elöntenem, hogy azt kell akarnunk, amit lehet. Ezt meg kell szívlelnünk. Köszönöm, hogy meghallgattak.

Farkas Imre

– Megfelel a régi rendelő sokáig, most is megfelelne. Társadalmi munkával rendbetennék, ami az állagmegóvásnál jelentős szerepet játszana.

Gyapay Zoltán

– A testület részéről ismertetem a jelenlévőkkel, hogy ez a kérdés már a nyáron felmerült,

mikor az akkori tisztiorvos is jelen volt ülésükön – dr. Szabó Sándor – s ő nyilatkozta, hogy az a rendelő nem alkalmas rendelésre, éppen ezért kellett Öskүн új egészségháza építeni. A tisztiorvos nyilatkozata után Kalmár Éva visszavonta ilyen irányú kérését.

Dr. Kalmár Éva

– Most újra kérném.

Horváth Lajos képviselő

– Nem mi tiltottuk meg a doktornőnek a rendelőt, nem mi függesztettük fel. Itt vagyunk három órája, de előrelépés nem volt, s mint a beszámolóban is elhangzott, lenne miről beszélni a lakosságnak (szennyvíz, gáz). Szidják az önkormányzatot, erre megy a játék. De, ha a tisztiorvosi szolgálat nem engedi a rendelőt, akkor miért mi vagyunk a bűnösök? A doktornő szerint a régi rendelő mindig pincének volt nevezve, most a pince hogyan lenne jó rendelésre? A tisztiorvosnak sem felel meg, ezért épült az új rendelő. Ha ez az épület fel lesz újítva, a testület előzőleg úgy döntött, hogy ott öregek napköziotthonát alakít ki.

Nemes Kálmán, az MDF helyi szervezetének elnöke

– A képviselő úr kritikáját végighallgattam, köszönöm. Biztos volt bent igazság. Névtelen levélet én is kaptam. Nem szoktam ilyeneket írni, kikérem magamnak. A község érdekében kikötöm, ha akarom, együtt fogunk dolgozni a helyhatósággal.

Schmidt Ferenc

– Azt találnám jónak, ha ebben a közösségben minél több ember lenne, tartoznának az emberek valahova. Nekünk csak akkor van jövőnk, ha fegyelmeczzük magunkat, ha egymásnak is segítünk, csak akkor van reményünk arra, hogy előbbrelépünk.

Ki kell írtani az emberekből a féltelmet. Kell vállalnunk a jövőt a nehézségek árán is.

Nemes Kálmán

– A tolerancia akkor érvényesül, ha mindegyik fél akarja, a kölcsönösség akkor, ha kölcsön-

sen meg tudunk mindent beszélni. Erre mi is képesek leszünk, be fogjuk bizonyítani.

Baranyi Tibor

– A falu előtt mondanám a képviselő úrnak, hogy annak idején, amikor a szavazógombot nyomkodják, gondoljon a kicsi emberekre is (kétkulcsos ÁFA). Ha az MDF értünk akar tenni, akkor gondoljon ránk, nagyon sok kisember él az országban.

Schmidt Ferenc

– Most az országban a legtöbb embert a kétkulcsos ÁFA bevezetése foglalkoztatja a legjobban. Az az igazság, hogy nagyon felkorbácsolódtak a kedélyek ezen a területen, de az ország összeomlását meg kell akadályoznunk. Ezt mindenkinek meg kell érteni.

Harnos László, polgármester

– Mivel nincs több kérdés, hozzászólás, megköszönöm a képviselő úr kiegészítőjét. Hasznos dolgokat hallottunk. Dr. Kalmár Éva rendelő bérleti ügyére testületi ülésükön visszatérhetünk, jelen pillanatban nem tudunk rá megoldást. Várom ezzel kapcsolatosan javaslatokat.

Megköszönöm a népes részvételt, s remélem az ügyeket közösen vesszük előbbre.



Öskü község önkormányzati képviselőtestülete 7 szavazattal 1 tartózkodással a következő határozatot hozta:

1992. XI. 12. sz. határozat

Öskü község képviselőtestülete dr. Kalmár Éva kérését a helyi időszaki lap térítés ellenében történő értékesítését a következő ülésén tárgyalja.

Harnos László polgármester a közmegehallgatást 20 órakor bezárta.

A falugyűlés jegyzőkönyve alapján összeállította

Gyapay Zoltán

Jegyzői rovat

23/1992./XII. 27/ FM r.

A szőlő- és gyümölcsstermesztésről, valamint a borgazdálkodásról.

– Must, szőlő, cefre természetes eredetű cukortartalmának kiegészítése akkor történhet, ha a cukortartalom nem haladja meg a 19,0 tömegszázalékot. A cukortartalom Max. 3,0 tömegszázalékkal 19,5 százalékgig fokozható.

– Bor forgalomba hozatalával foglalkozó személy köteles tároló forgalomba hozatali helylén kifüggeszteni:

- termőhelyét
- fajtáját
- minőségi kategóriáját
- évjáratát
- elnevezését.

– A rendelet melléklete sorolja fel, milyen borlajkörzetek vannak.

– A bor minőségének kritériumait.

28/1992./XII. 4./ NM r.

A gyógyszeres rendeléséről és kiadásáról szóló rendelet módosítása.

26/1992./XII. 11./ HM-BM r.

Sorkatonai szolgálatból leszerelők egyszeri juttatása.

A sorkatona alakulatától a havi illetményének másfélszeresétől ötszörös mértékig részesülhet leszerelési segélyben.

A segélyt az alakulat fizeti szociális helyzete, magatartása, kiképzésben elért eredménye alapján.

29/1992./XII. 15./ PM r.

Kötelező gépjármű felelősségbiztosítás.

Új elem a kötelező gépjármű felelősségbiztosítás kármentességi díj engedmény és pótdíj (bonus-malus) rendszere.

1992. LXXIV. tv.

Az általános forgalmi adóról szóló törvény.

Az adó kivételes visszaigénylésére vonatkozó

szabályokról részletesebben:

Aki befejezetlen vagy kész lakást vásárol, saját szervezésben vagy kivitelezésben lakást épít, bővít, közművesít, jogosult arra, hogy 1993. január 1. és 1994. december 31. napjáig az általa e tevékenység után megfizetett adóösszeget az alábbiak szerint visszaigényelje:

– A termékek és szolgáltatások körét külön jogszabály határozza meg.

– A számlában áthárított adó összegének 60%-a igényelhető vissza.

– A visszatérített adó összege lakásonként összesen nem haladhatja meg lakásvásárlás vagy építés esetén a 400 E Ft-ot, lakásbővítés esetén a 200 E Ft-ot, lakásbővítés esetén az 50 E Ft-ot.

– A visszatérítés a jogosult kérelmére történik. A visszatérített adó összegét az adóhatóság (APEH) határozatban állapítja meg.

A kérelem mellékletei:

- a) kérelmező nevére kiállított számla
 - b.) lakásvásárlás esetén a tulajdoni lap
 - c.) lakásépítés-bővítés esetén az építési engedély, közművesítés esetén költségvetés.
- Közművesítésnél a fogyasztói létesítmény első

ízben történő beszerelése, létesítése (fürdőszoba létesítése építési engedély köteles is!)

31/1992. (XII. 19.) NM r.

A közúti járművezetők elsősegélynyújtási ismeretei megszerzésének igazolásáról.

1993-tól a Magyar Vöröskereszt Megyei Szervezete adja ki.

169/1992. (XII. 22.) korm. sz. r.

Az egészségügyi 1992. évi társadalombiztosítási finanszírozásának egyes kérdéseiről (a kiegészítő díj elosztásáról rendelkezik).

170/1992. (XII. 22.) korm. sz. r.

A közúti közlekedési munkavégzéséről, munkápihenőidejéről, jutalmazásáról, valamint juttatásairól.

A rendeletből az önkormányzatok hivatalainál dolgozóakra csak a jubileumi jutalom és a napi-díj megállapítása vonatkozik.

26/1992. (XII. 22.) KHM

Közúti gépjárművezetői vizsga díjának változása.

1992. LXXIX. tv.

A magzati élet védelméről.

1711/1992. (XII. 23.) korm. sz. r.

Várandósági pótlék folyósításáról.

A várandósági pótlék a terhesség 4. hónapjától jár annak, aki terhesség alatt a terhesség 13. hetéig megjelent és gondozásba vették. Ha ké-

sőbb jelentkezik terhesnővé válna, akkor a jogosultsága a gondozásbavétel hónapjától kezdődik.

Igazolni kell az elbíráláshoz:

a.) terhes nő személyi adatait

b.) a terhesség gondozásba vételkor hetekben

c.) a terhesség gondozásba vételkor hetekben megállapított idejét és az igazolás kiadásának időpontjában is

d.) az orvos személyazonosító és munkahelyi azonosító bélyegzőjének lenyomatát.

Az igényt visszamenőleg legfeljebb 6 hónapra lehet érvényesíteni.

Az igényt a terhes nő munkahelyén vagy a területileg illetékes társadalombiztosítási igazgatóságnál lehet előterjeszteni.

Mértéke a gyermeknek számánál eggyel nagyobb gyermekszám alapján számított egy gyermekre eső családi pótlék összegével azonos.

32/1992. (XII. 23.) NM r.

A terhesség gondozásáról.

1992. LXXX. tv.

A Magyar Közléscsáság 1993. évi költségvetéséről.

174/1992. (XII. 29.) korm. r.

Azok a személyek vagy hozzátartozók, akik 1951-56. közötti időszakban politikai okokból hátrányos megkülönböztetéssel járó KATONAI MUNKASZOLGÁLATOT teljesítettek,

nyugellátásuk módosítását kérhetik.

A munkaszolgálat időtartamát a hadkiegészítési és területvédelmi parancsnokság igazolása mellett a jogosult vagy hozzátartozója kérheti az Országos Kárrendezési és Kárpótlási Hivataltól.

Ilyen jogcímen emelésre legkorábban 1993. I. 1-től jogosult a kérelmező. A kérelem benyújtását megelőzően max. 6 hónapra jogosult a kérelmező.

Aki a mozgáskorlátozottak támogatására igényt tart, az a Polgármesteri Hivatalban február 15-ig adhatja be kérelmét.

**Az Ösküi Gumiüzem felvesz
hegesztő vizsgával rendelkező
lakatost.**

Tel.: 60-182

SPORT

1992-ben is megrendezte a Tömegsport Biz. a Falusi Teke Bajnokságot valamint a Terem Labdarúgó Tornát.

Sajnos azzal kell kezdenem mindkét sportnapról a beszámolót, hogy az előzetes nevezésekhez képest a részvétel nagy mértékben csökkent.

A Teke Bajnokságot Várpalotán a Pálma Étterem hivatalos pályáin bonyolítottuk le. A verseny előtti nevezések alapján 26 résztvevőre számítottam. A megjelent létszám sajnos csak 8 fő volt. Ezek után érthetően nem 4*10, hanem 4*15 dobás volt a mérvadás.

Nem akarom a szót szaporítani. Az eredmény:

1. Sándor Béla 206 fa

2. Kucserka István 193 fa

3. Gáspár Mihály 166 fa

A 3. helyet szétdobás döntötte el Gáspár Mihály és Csibi Jenő között.

Valamennyien jól éreztük magunkat és a legközelebbi bajnokság mielőbbi eljöttével büszkünk el egymástól, sok fát kívánva.



Teremtorna – Foci

Több éven keresztül Szilveszter Kupaként szerveztem éves teremfoci tornát. Az idén pár nappal előbbre toltuk, így lett Mikulás Kupa.

Itt is jóval kevesebb csapat jelentkezett a várakozásomnál. Mindössze 7 csapat nevezett. Ettől függetlenül élvezetes és jó iramú mérkőzések voltak.

Külön megköszönök Szijj Gábor tanár úrnak, hogy egész nap jelen volt, így biztosította a lebonyolítás folyamatosságát.

Az idén megtört az eddigi gyakorlat. Nem a rutin és a labdabiztosság, hanem a fiatalos hæv, elszántság és nem utolsósorban a nagyobb futó mennyiség döntött a fiatalok javára, teljesen megérdemelten.

A csonka torna végeredménye:

1. Dózsa UTSE

ifj. Hornyák György, Vaczula Zsolt,

ifj. Kuncz János, Horváth Péter

2. Csipet SC

Dufek Attila, Pavlányi Zsolt, ifj. Hulka

István, Dufek Zsolt

3. Mecset SC

Szedlák Csaba, Dufek József, ifj. Hornyák

István, Sándor Béla

Nyugodtan elmondhatjuk, hogy itt is kellemes sportnapot töltöttünk el, leszámítva az utána jövő fáradtságot.

Valamennyien bízunk az idői sportnapok jóval szélesebb körű látogatottságában.

Mindenkit szeretettel várunk.

Sándor Béla

**Az Ösküi Hírek következő száma február 27-én jelenik meg.
Lapzárta: febr. 15. (hétfő) 15 órakor.**

Keressen fel bennünket!

**GYORSAN
OLCSÓN
PONTOSAN**

**Minden nemű
nyomdaipari termékkel
állunk az Önök
rendelkezésére!**

KING Print
nyomda Várpalota

☎ 72-243

Bejárat a Kossuth utca felől

Felelős szerkesztő: Gyapay Zoltán

A szerkesztőség tagjai:
Bedics Anita, Gáspár István

Kiadja:

Ösküi község Önkormányzata
8191 Öskü Szabadság tér 1. Tel.: 60-158

Felelős kiadó: Harnos László

Készíti:
750 példányban

KING Print
nyomda
Várpalota
Tel.: 72-243